
 

 

寄附・市ホームページ・勉強会・連絡先等に関するアンケート集計結果について 

 

１－１．現時点で、寄附金は前年度と比較してどのくらい集まる見込みですか。 

① 昨年度より多い・・・２団体 

 ② 同じくらい・・・７団体 

③ 昨年度より少ない・・・４団体 

◇ 寄附金なし・・・１団体 

 

  １－２．①または③と回答した方へ質問です。理由は何だと思いますか。 

①昨年度より多い理由 

・新規立ち上げたので昨年はゼロ 

・会員のご逝去に伴う遺贈があった為 

・バースデードネーションを実施したため 

③昨年度より少ない理由 

・個人の寄付が減少傾向 

・活動の減少 

・Q1の回答は寄付金に加え、行政と民間からの助成金を活動のための機材購入の資

金と考えて少ないとしました。2023年に戴いた民間からの助成金が 100万円程と

特に多かった為、昨年よりも少なくなりました。 

  

２．寄附金集めの具体的な方法を教えてください。（複数選択可） 

① 広報やメール等で依頼・・・のべ６団体 

② 直接依頼・・・のべ２団体 

③ 募金箱等の設置・・・のべ３団体 

④ オンライン（法人ホームページに掲載）・・・のべ２団体 

⑤ オンライン（外部寄附サイト等を利用）・・・０団体 

⑥ その他・・・のべ３団体（会員から募金、何もしていない：２団体） 

 



 

 

  ３－１．助成金等の申請をしたことがありますか。 

① 毎年している・・・６団体 

② したことはあるが、毎年ではない・・・５団体 

③ したことがない・・・２団体 

◇未回答・・・１団体 

     

 

３－２． ①または②と回答した方へ質問です。 

助成金等の情報はどこから入手していますか。（複数回答可） 

① ホームページ・・・のべ５団体（神奈川県：３団体、相模原市：１団体、セブンイ

レブンみどり財団、神奈川県森林協会：１団体、さぽせんのメルマガやHP、FIELDS

のHP、ボラ市民ウェブ：１団体） 

② メールマガジン・・・のべ２団体（さぽせんの通信：１団体、未回答：１団体） 

③ 知人から・・・０団体 



④ その他・・・４団体（相模原市：２団体、相模原市社協より例年：１団体、WEB：

１団体） 

 

 

 

 


